



По факту смерти студента проводится проверка

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве проводится доследственная проверка по факту смерти студента второго курса факультета энергетики МГАУ им. Горячкина.

Тело студента, покончившего жизнь самоубийством через повешение, было обнаружено 28 апреля 2012 года в комнате общежития на улице Вучетича. По версии следствия причинами суицида послужили несложившиеся отношения с девушкой.

Следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Апреля 2012

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/724543/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v